          Plan Wywozu Odpadów: Królówka
	TERMINY ODBIORU ODPADÓW KOMUNALNYCH W 2025 ROKU
PAMIĘTAJ, aby przed wrzuceniem odpadów do worka, zgniatać puszki, kartony i  butelki plastikowe, zapełniać worki co najmniej do połowy,                              a następnie wiązać.
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	UWAGA! Odbiór odpadów wielkogabarytowych odbywa się dwa razy do roku w formie wystawki przed własną posesją -meble i inne odpady wielkogabarytowe bez odpadów budowlanych  i opon



UWAGA! Popiół jest odbierany tylko w PSZOK, który znajduje się                               
na ul. Jana Matejki w Nowym Wiśniczu (worki we własnym zakresie)

	Stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi obecnie wynosi:
-24,00 zł miesięcznie od mieszkańca gdy odpady są zbierane w sposób selektywny
-21,00 zł miesięcznie od mieszkańca gdy dodatkowo bioodpady są kompostowane                                         w kompostowniku przydomowym. Jeżeli korzystasz ze zwolnienia z części opłaty z tytułu kompostowania bioodpadów nie możesz oddawać brązowego worka! 
Oddawanie bioodpadów z jednoczesnym korzystaniem ze zniżki powodować będzie utratę prawa do zwolnienia na okres 6 miesięcy.
UWAGA!  Nie ma możliwości niesegregowania odpadów komunalnych. Dla mieszkańców, którzy nie wypełniają obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny obowiązuje stawka opłaty podwyższonej w wysokości 48,00 zł miesięcznie od osoby.
Opłaty należy dokonywać na indywidualny rachunek bankowy przyporządkowany do punktu odbioru odpadów.
Proszę pamiętać, aby płatności dokonywać do 15- ego dnia każdego miesiąca.



	INFORMACJE DOTYCZĄCE ODBIORU ODPADÓW W 2025 roku
  Odpady należy wystawić w dniu wywozu do godz. 7:00. Zgłoszenie reklamacji w sprawie
  odbioru odpadów komunalnych do firmy EKOM MACIEJCZYK: (41) 386-20-60 w godz.   od 7:00 do 15:00 lub  e-mail ekomkielce@poczta.onet.pl. Niezgłoszenie reklamacji bezpośrednio do firmy lub urzędu do godz. 15:00 następnego dnia roboczego po planowanym odbiorze  oznacza wywiązanie się firmy odbiorowej z realizacji usług. 
Kontakt telefoniczny do Urzędu Miejskiego w Nowym Wiśniczu: 146850914, 533373541. Wszystkie dotychczasowe deklaracje są ważne i nie należy składać nowych, jeśli nie następuje zmiana liczby osób zamieszkałych np. urodzenia dziecka, wprowadzenie się nowych osób, zgon, zmiana miejsca zamieszkania, powrót z za granicy lub studiów (wcześniej odpisanych osób)  lub zgłoszenie kompostowania bioodpadów.
DO BIOODPADÓW zaliczamy tzw. odpady zielone, które powstają w ogródkach przydomowych (ścięte trawy, liście, chwasty itp.) oraz odpady kuchenne (resztki żywności, skorupki jaj, odpady po owocach i warzywach itp.) Jeżeli kompostowanie jest niemożliwe bioodpady należy gromadzić  w workach koloru brązowego z napisem „BIO” i wystawiać  firmie odbierającej odpady. 
*ODPADY WIELKOGABARYTOWE (bez opon i odpadów budowlanych) tj.:  stoły, krzesła, szafy, wersalki, tapczany, łóżka, fotele, dywany, wykładziny, materace, rowery, zabawki dużych rozmiarów, choinki sztuczne  i inne odpady problematyczne (niebezpieczne), będą odbierane zgodnie z harmonogramem bezpośrednio z terenu nieruchomości.                                



	PUNKT SELEKTYWNEGO ZBIERANIA ODPADÓW KOMUNALNYCH  (PSZOK) przyjmuje odpady w każdą sobotę od 8.00 do 15.00  z wyłączeniem dni świątecznych. 
UWAGA! Nie wszystkie odpady budowlane będą przyjmowane. Gdy masz wątpliwości – zadzwoń przed zawiezieniem odpadów do prowadzącego PSZOK pod nr tel.:  601771380.  
Przywożąc odpady do punktu, należy zabrać aktualny dowód uiszczenia opłaty za odbiór 
i zagospodarowanie odpadów komunalnych (w formie papierowej), który będzie warunkiem przyjęcia odpadów. 
Do PSZOK przyjmowane są wyłącznie odpady dostarczone w sposób umożliwiający ich selektywne odebranie z zastrzeżeniem wprowadzonych limitów na:
1) odpady budowlane i rozbiórkowe, z wyłączeniem materiałów izolacyjnych tj.: ( styropian budowlany, wata szklana, papa oraz różnego rodzaju pokrycia dachowe) *, które powstały 
na terenie nieruchomości w wyniku prowadzenia drobnych robót wykonywanych  we własnym  zakresie - do 200 kg rocznie z  jednej nieruchomości. Odpady te  należy dostarczyć do PSZOK wstępnie posegregowane, aby bezpośrednio przy rozładunku kierować je do kontenerów zgodnie z zasadami selektywnej zbiórki odpadów.  Zezwala się dostarczyć odpady w workach jak również luzem np. armaturę, okna i drzwi (z oddzielnie zdemontowanymi szybami) itp. W przypadku dostarczenia jednocześnie odpadów wielkogabarytowych i odpadów budowlanych należy zgłosić ten fakt osobie przyjmującej odpady przed przystąpieniem do ważenia.
2) zużyte opony (wyłącznie od samochodu osobowego i pojazdu jednośladowego) – 
do 6 sztuk rocznie z jednej nieruchomości. 
Za odpady wymienione w pkt. 1 i 2 w ilości przekraczającej ustalony limit, pobierana będzie opłata w wysokości:
1) 1,00  zł brutto za każdy kilogram odebranych odpadów budowlanych i rozbiórkowych, 
2) 10,00 zł brutto za każdą kolejną sztukę zużytych opon. 
* MATERIAŁY IZOLACYJNE  oraz zużyte  opony z maszyn rolniczych można zgłaszać do firmy TRASZKAN, która za odpłatnością odbierze je bezpośrednio z nieruchomości                                  w  wyznaczonym terminie.
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